

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

男孩滑进小溪冲向深潭,一男子赶快下水救人

滑倒摔伤胳膊 他用双腿拦住娃

本报泰安8月19日讯 (记者 赵兴超) 19日下午,一名男童在大众桥下玩水时,不慎滑落小溪被水流冲向深潭,一名素不相识的男子跳入溪,摔伤胳膊后用腿拦住孩子,被众人拉上岸。孩子家长只顾看孩子,没有感谢救人的无名男子。

“要不是那个大哥挺身而出,孩子就被冲进水潭了。”19日,在大众桥游玩的姚先生拨打本报热线,要为见义勇为但不知姓名的男士点赞。姚先生说,下午2点多,他在大众桥北侧溪流边游玩,一个五六岁模样的孩子忽然滑入小溪。孩子之前在溪流边玩水,光滑的巨石沾水后湿滑,孩子顺着石头边滑进水里后,在水流冲击下顺流而下。

孩子落水的地方几十米外就是大众桥下的深潭,由于河道两侧石头长满青苔,孩子只能在水里挣扎,

头部碰到了石头,越挣扎越顺流而下,吓得一时间蒙住了。姚先生说,他当时在岸边路上,看到一名三十多岁的男子沿着小溪跟着孩子往下跑,一直跑进水里。男子被青苔滑倒,左臂摔得不轻没法动弹,在水中用双腿拦住孩子,在众人帮忙下把孩子托上岸,自己也被拉上岸。

目击者李女士说,大家一开始都以为男子是孩子父亲,后来发现男子根本不认识孩子。一名五六十岁孩子奶奶模样的人从河流东侧岸上的亭子,赶到河边查看孩子,孩子只是发蒙愣神。孩子家长只顾照看孩子,不一会就带孩子离开了。救人男子也拖着摔伤的胳膊和身子悄悄离开,没有留下姓名。

“我们觉得这样的见义勇为不该被埋没,起码大家应该知道他的名字,家人也



男子在这里救下落水男孩。(市民提供)

该说一声谢谢。”姚先生说,在场的多位目击者都为男子暗伸大拇指,希望他平安无事。如果您认识这位勇敢的无名大哥,请联系本报电话6982110。

停车起冲突 保安打伤业主

事发华易青年城小区,动手前两人曾激烈争吵



小区收费标准备注写着,3小时内免费停车。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安8月19日讯 (记者 赵兴超) 19日,华易青年城住户李先生开车出小区时,因停车是否交费问题与保安发生争执。双方发生肢体冲突后,李先生面部被打肿入院。目前,派出所正在调查此事,李先生已做伤情鉴定。

19日下午1点多,家住华易青年城的李先生从家里吃完饭后,开车出小区。从西门走时,李先生被保安

拦下,要求他缴纳停车费办门禁卡。李先生说,小区规定停车3小时内免费,3小时以上才收取费用,他每天只在小区停留个把小时吃饭,晚上很少在小区内停车,所以没办卡也不需缴费。

“我下车和保安理论,双方言语上有些激烈,没想到那个保安班长突然动手打我。”李先生说,他没有还手,双手抱住头被打。动手的只有一个人,其余三四名

保安在一旁也没有制止。正值下午上班时间,小区多位业主看到李先生被打的经过,表示可以为李先生作证。业主陈先生说,李先生并没有还手,所以被打得很重,鼻子脸上青紫出血。

记者从小区了解到,业主们与物业因门禁卡、停车位、绿地已发生矛盾,特别是小区硬化绿地建设停车位以来,矛盾更加激烈。小区一名保安人员称,下午确实发生了冲突,但事出有因双方各有理由,一切都需要通过派出所做出结论。

被打后李先生马上报警,小区对面就是粥店派出所,民警出警后带回李先生和打人保安做了笔录。李先生下午到医院住院,做了伤情鉴定,很快将出结果。记者赶到粥店派出所时,民警正对保安做笔录。办案民警表示,目前案情还在进一步调查,细节暂时不便透露。

35公里左右处,因超车引发纠纷,山东的张某超在未停车的情况下,用水杯将江苏的张某宝的车前挡风玻璃砸了。

后两车一路斗气,互相追趕,一直到化马湾收费站,山东张某超的车正常下高速,江苏张某宝一直跟踪到化马湾收费站,要求解决高速路上砸玻璃的事,在争吵过程中双方拉扯起来。

18日,一男子将一辆大型车辆拦在收费站,造成收费站严重堵车。化马湾派出所民警赶到收费站下道口,见一男子横躺在收费站交费口一辆大型货车前,后面车辆大量堵车,排了几百米长队。

地上的男子说,在高速路上发生纠纷了,另一车上的人把其车挡风玻璃砸了,还打人。经了解,躺在地上的男子叫张某宝,江苏赣榆县人,另一方张某超是山东泗水人,两车同向南行在京沪高速化马湾收费站附近

双方在派出所经过调解,山东张某超说赔偿其后视镜并给予部分医疗费,但江苏张某宝一直说胳膊疼,影响其以后干活,想要一千块钱。双方互相让步,民警费了五六个小时的时间,最后由山东张某超支付江苏张某宝七百块钱双方了事。

大老爷们拎秀气女包 一查果然是个贼

本报泰安8月19日讯 (记者 邢志彬 通讯员 聂华君) 18日下午3点,一大学生新生在超市存包被窃,丢失大学录取通知书等。站前派出所民警根据线索结合监控,锁定犯罪嫌疑人刘某,不到两小时内将其抓获。

小王是即将入学的一新生,刚接到大学录取通知书不到一个星期。18日下午,她到泰城一大型超市购物,为入学做准备。在储物柜存包时,由于锁里有杂物,没有锁严,离开没有多长时间,柜门开了条缝。

刘某路过时发现了这

一情况,四处打量一下没人,上前将物品偷走。刘某的一行一动被监控拍得清清楚楚。超市工作人员和个别顾客也发现了刘某的可疑,一个大老爷们拿着一个秀气的女包,十分反常,并暗暗跟踪,这为民警抓获提供了帮助。民警在两小时内将刘某抓获并追回全部被盗物品,还给失主。

在站前派出所,审讯民警一眼就看出刘某是个“老手”,今年3月12日,他曾经在这个超市偷“下酒菜”被警方行政拘留10天,本报也曾报道过。这一次刘某再次被行政拘留15天。

排列3 15224期

6 4 1

排列5 15224期

6 4 1 4 6

大乐透 15096期

03 09 12 18 21 02 06

(张伟)



北京和平门烤鸭店,由济南全聚德有限公司经营。本店的烤鸭选用的优质的北京填鸭,品种好,体型丰满,肌肉细嫩,有脂肪层。采用明火烧果木的方法烤制而成。烤鸭的烤制时间为45分钟左右,刚出炉的烤鸭皮质酥脆,肉质鲜嫩,飘逸着果木的清香。搭配烤鸭食用的荷叶饼和甜面酱均由集团配送,饼薄均匀,软绵有嚼劲,甜面酱由正宗北京“六必居”定向出品,甜而不腻,滑润爽口。



扫一扫有惊喜哦!

请使用微信
扫描二维码
下载安装百
度糯米客户
端。



请使用百度糯米客户端扫
码功能扫描下方二维码,
即可购买64元代100元
和平门烤鸭代金券(每人
每天限购两份哦!)



百度糯
米客户
端扫描
功能在
这里:



大众点评网
新用户
立减20元

地址:泰安大润发店北京和平门烤鸭

订餐电话:0538-8696666



爱我吧 258元/2位 深情拥抱(海参1个、鲍鱼1个)2位、精品烤鸭半套、泰山炒鸡、西红柿牛腩煲、腊八蒜凤爪、时蔬炸虾仁、水果沙拉、酱爆鸭骨
赠送:玫瑰花红酒一瓶、爱情专属卡

天长地久 199元/2位 浓汤鲍鱼2位、精品烤鸭半套、圆葱木耳、川香水煮鱼、清炒荷兰豆、时蔬炸虾仁、酱爆鸭骨、水果沙拉
赠送:玫瑰花、爱情专属卡